



# 奋斗百年路 启航新征程

百年风雨峥嵘路,铸就百年辉煌奋斗史。今年是中国共产党成立100周年,7月1日,在北京天安门广场举行了庆祝中国共产党成立100周年大会。我市社会各界纷纷收听、收看大会盛况。习近平总书记在庆祝大会上发表的重要讲话更是引发热烈反响。广大群众纷纷表示,“何其有幸,生于华夏,见证百年,愿山河无恙。此生矢志不渝跟党走。”为此,本报记者兵分多路采访了全市各界干部群众代表,代笔将他们的爱党之心和爱国之情向党深情告白。

## 奋进新征程 永远跟党走(一)

### ——全市学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话

#### “听党话 感党恩 跟党走 践行文旅人使命”

市文化广播电视和旅游局党组书记、局长 张广信

庆祝中国共产党成立100周年大会7月1日8时在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。一百年来,我们党之所以能不断从胜利走向胜利,离不开一代代共产党人的前仆后继、矢志不渝。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。前进道路上的各种艰难险阻依然存在,唯有赓续共产党人精神血脉,不断增强信仰、信念、信心,才能走好新征程。

作为文旅事业工作者,我们必须听党话、感党恩、跟党走,践行文旅人的神圣使命。

今年,我市成功创建了第四批国家公共文化服务体系示范区,并以此为契机,在党的百年华诞到来之际重

点实施“242”工作任务,进一步打造和展现新时代文化辽源、活力辽源新形象;成功举办“永远跟党走”庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会、“周游辽源”“6·18全民健走日”等系列活动,展示我市全面建成小康社会的丰硕成果和广大群众的幸福生活。

品味百年党史鲜红底色和深厚底蕴,站在“两个一百年”历史交汇点,全面建设社会主义现代化国家新征程起点上,党员干部是对历史最好的传承,心怀国之大者,辽源文旅人将围绕文旅事业高质量发展为目标继续前行。坚持“以文促旅、以旅彰文、融合发展”的工作理念,以一业兴百业、经济效益最大化为总目标,为新时代辽源全面振兴作出应有的贡献。



张广信

郝毅

#### “将党的政策和温暖送给办事群众”

市住房公积金管理中心党组书记、主任 郝毅

7月1日,我们集中收看了庆祝中国共产党成立100周年大会。万人大会盛况空前、场面壮观,习近平总书记的讲话更是振奋人心。

中国共产党带领中国人民艰苦奋斗、披荆斩棘实现了第一个百年奋斗目标。实践证明,我们的道路是正确的,中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。作为一名共产党员,我感到无比骄傲和自豪,同时也牢记着神圣的责任和使命。

习总书记说:“江山就是人民,人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。”住房公积金代表

党和政府形象、直接为办事群众服务的基层窗口单位。因此,我们要通过有温度的服务把党的政策和温暖送给办事群众。我们将始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,持续深化“放管服”和“最多跑一次”改革,“管理再提升,服务再升级”;重点抓服务和管理的细节,努力打造一个更加温馨的办事环境;锤炼出一支不断提高为群众办事能力的队伍;不断优化办事流程,让群众来公积金办事更加简单方便高效,办事不求人、办事受尊重;永葆干事创业的工作热情,更好满足新时代人民群众对美好居住生活的向往。

#### “永葆对党忠诚本色 擦亮为民服务底色”

市公安局东吉分局副局长 王铁

“江山就是人民、人民就是江山”。习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话催人奋进、令人鼓舞。作为一名共产党员,我感到无比的骄傲和自豪。同时也深刻地认识到,只有自身强起来、硬起来,才能从容应对各种新的风险挑战,才能扛起新时代担当,不断回应人民群众的所需所盼,切实提升人民群众的安全感、幸福感、获得感。

在实现第一个百年奋斗目标的基础上,全面建成社会主义现代化强国,将继续激励着我永葆对党忠诚的政治本色,不断擦亮为民服务的底色,不忘初心、牢记使命,用青春和热血,践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律

严明,奋力书写党和人民满意的新时代答卷。

“百年峥嵘,初心始终”。我们将不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以更加坚定的信念、更加严明的纪律、更加务实的作风,忠实履行好新时代赋予的光荣使命。把我们的公安力量汇入民族复兴的滚滚洪流,为中华复兴而拼搏,为国家强盛而努力。

在新的征程上,让我们一路高歌,奏响“永远热爱党、永远跟党走”的主旋律!让我们振臂高呼,伟大、光荣、正确的中国共产党万岁!伟大、光荣、英雄的中国人民万岁!让我们勇敢向前,昂首阔步地去迎接更加灿烂的明天。



王铁

于婧雯

#### “踏着百年荣光走向梦之远方”

中共辽源市委宣传部新闻办 于婧雯

7月1日,我聆听和学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话。习总书记的讲话内涵丰富、思想深邃、催人奋进,也更加增强了践行初心使命的政治自觉和行动自觉。

百年党史,一大批共产党员、英雄人物和先进模范,为建设新中国前仆后继,谱写了气壮山河的壮丽史诗,构筑起共产党人的精神谱系,为祖国书写了伟大复兴的新篇章。

没有共产党就没有新中国。初心不改,方能铺就光荣而伟大的长征路,不忘梦想,方可装点复兴的旧山河。亲爱的党终将从胜利

走向胜利,我们也定会从幸福走向幸福。五千年的血脉,传承我们不屈不挠的求索意志。一百年的跋涉,只为新征程路上续写新时代的赞歌。伟大的复兴路,闪闪的红星将一直照耀着我们,踏着百年荣光,走向梦之远方。

百年风雨、百年沧桑、百年荣耀、百年辉煌,举国上下同欢庆,盛世华诞聚人心。只要我们怀着对党和祖国的赤子之心、拳拳之情,百年复兴的大业必将梦想成真,遍地盛开幸福花。

山高路远,往上攀,总能登顶;路再长,走下去,定能抵达。新时代需要新担当,新征程要有新作为。奋斗的哲学,永远闪亮。

#### “我坚定信念永远跟党走”

市文联秘书长 李海富

7月1日,观看习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话后,我的心情久久难以平静。我们的国家从站起来、富起来到强起来,皆因中国共产党的坚强领导。身为一名共产党员、一名中国共产党实现第一个百年奋斗目标的亲历者,因为幸运所以激动、因为幸福所以感恩。

2012年,党的十八大胜利召开,那一年,我正式加入中国共产党。从此,“入党誓词”便是我奋斗的航标。十年来,这条航线在我眼前愈加清晰,我真切地看到了党的坦荡、宽广、深邃,于是坚定信念——永远跟党走。

回顾党的百年奋斗历程,特别是

总书记庄严宣告,我国已全面建成小康社会,这都是党带领中国人民持续奋斗的结果,人民是历史的创造者、见证者。习总书记在讲话中提到了我们必须坚持把马克思主义基本原理同中华优秀传统文化相结合,这就为今后的文艺工作提供了根本遵循。

作为一名共产党员,我将铭记习总书记在大会向全体共产党员发出的号召,“不忘初心、牢记使命,扎根人民,自觉肩负举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务”。作为文艺工作者,我立志做有信仰、有情怀、有担当的新时代文艺工作者,为辽源文艺繁荣发展作出自己应有的贡献。



李海富

关师源

#### “恪尽职守 鞠躬尽瘁 全心全意为人民服务”

东辽县发展和改革局综合发展科 韩家琦

7月1日,我怀着激动的心情观看了庆祝建党100周年大会。大会盛况空前,各环节设计精心出彩,既体现了我党百年来艰苦奋斗历程,又展现了在中国共产党的领导下新中国建设的伟大成果,万千中华儿女无不为之动容、无不为之歌颂。

蓦然回首,感慨万千。一百年的风雨,一百年的烽火历程,一百年的辉煌业绩。在中国共产党的指引下,昂首奔向未来。当听到习近平总书记说到“青年兴则国家兴,青年强则国家强”时,让我十分激动,情不自禁热泪盈眶。这是以习近平同志为核心的党中央对当代青年的重视和关怀。

在革命、建设和改革开放等历史时期,正是一批又一批年轻人为了理想,为了新中国的建设,前赴后继、挥洒热血与青春,才有了祖国今天的成就,无数先烈的英雄事迹激励着我,从小奋发图强,立志做一名有为青年。

作为一名新时代的共产党员,党组织就是锤炼我的熔炉。我们青年一代,只有在本职岗位中本本分分做人,踏踏实实做事才能不断提高工作能力,经得起考验,才离合格共产党员近一点。发改工作兼统筹协调和综合平衡,既要统领全局,又要细致入微,只有恪尽职守、鞠躬尽瘁,才能全心全意为人民服务好。



韩家琦

潘国东

#### “凝心聚力情怀远 农业新标正启航”

东丰县农业农村局综合行政执法大队 潘国东

“升起东方红日,其行大道霞光。光辉岁月历沧桑,矢志初心不忘。万里山河锦绣,千秋伟业辉煌,百年奋斗谱华章,走在复兴路上。”7月1日,我们怀着无比激动和骄傲的心情观看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播,聆听了习近平总书记的重要讲话。回顾我们党的百年征程,我心潮澎湃、感慨万千。我们党的百年,是矢志践行初心使命的一百年。

百年初心历久弥坚,才有了现在的欣欣向荣,经济蓬勃发展,人民安居乐业,国际地位空前居高,中国人民正满怀喜悦和希望朝着现代化的宏伟目标阔步前行。

东丰县是全国重点商品粮基地县之一,我作为一名拥有13年党龄的农业工作者,自参加工作就与农业、农村、农民结下了不解之缘,也感受到在伟大的中国共产党领导下我县农业农村经济持续、快速、全面、协调的发展进程。农业产业化步伐和产业层次不断加快和提高,农民专业合作社、家庭农场,农产品加工企业不断发展。园艺特产业发展迅猛。

光荣过往,未来可期。我们农业人应永葆初心笃定前行,全面推进乡村振兴,探索将绿水青山转化为金山银山的具体路径,实现农业强、农村美、农民富的目标,为农业发展、农民致富、粮食安全,作出应有的贡献。